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SENATOR SERINO'S

2022 LEGISLATIVE QUESTIONNAIRE

DO YOU SUPPORT THE CREATION
OF A STATE-RUN, SINGLE PAYER
HEALTH SYSTEM IN NEW YORK?

14%

Undecided

SENATOR SERINO'S

2022 LEGISLATIVE QUESTIONNAIRE

DO YOU AGREE THAT FUNDING
FOR LYME AND TICK-BORNE
DISEASES SHOULD BE MADE A
PRIORITY IN THIS YEAR'S BUDGET?

Undecided




SENATOR SERINO'S

2022 LEGISLATIVE QUESTIONNAIRE

DO YOU BELIEVE FUNDING FOR
IMPROVED ELDERCARE, INCLUDING
HOMECARE, SHOULD BE INCLUDED

IN THIS YEAR'S STATE BUDGET?

Undecided

SENATOR SERINO'S
2022 LEGISLATIVE QUESTIONNAIRE

DO YOU SUPPORT THE NEW CARBON
TAX PROPOSAL TO HELP MEET THE
GOALS SET FORTH BY NEW YORK'S

CLIMATE LEADERSHIP & COMMUNITY

PROTECTION ACT?

. Yes

0%
. No

Undecided




SENATOR SERINO'S

2022 LEGISLATIVE QUESTIONNAIRE

DO YOU SUPPORT GIVING
JUDGES DISCRETION WHEN
DETERMINING TO SET BAIL?

Undecided

SENATOR SERINO'S

2022 LEGISLATIVE QUESTIONNAIRE

DO YOU BELIEVE THE STATE NEEDS
TO INCREASE ACCESS TO MENTAL
HEALTHCARE BY INCREASING
STATE BUDGET FUNDING?

. Yee 11.4%

N~

Undecided




SENATOR SERINO'S
2022 LEGISLATIVE QUESTIONNAIRE

DO YOU BELIEVE THE STATE SHOULD
INCREASE INVESTMENTS TO ENSURE
WORKING PARENTS HAVE RELIABLE
ACCESS TO SAFE, AFFORDABLE
CHILDCARE?
. Yes

18%
. No

Undecided

SENATOR SERINO'S

2022 LEGISLATIVE QUESTIONNAIRE

ARE YOU A PARENT OF A SCHOOL-
AGED CHILD? (PRE-K -12)




SENATOR SERINO'S

2022 LEGISLATIVE QUESTIONNAIRE

IF YES, DO YOU FEEL LIKE YOUR
VOICE IS BEING HEARD WHEN IT
COMES TO YOUR CHILD'S
EDUCATION?

Undecided

SENATOR SERINO'S
2022 LEGISLATIVE QUESTIONNAIRE

DO YOU BELIEVE NEW YORK SHOULD
COMMISSION AN INDEPENDENT
REVIEW OF THE STATE'S OVERALL
HANDLING OF THE COVID-19

PANDEMIC?
. Yes

12%
. No

Undecided




SENATOR SERINO'S
2022 LEGISLATIVE QUESTIONNAIRE

HAS NYS DONE ENOUGH TO HELP
SMALL BUSINESSES REBOUND IN
THE WAKE OF THE COVID-19
PANDEMIC?

. Yes
. No

Undecided

31%

SENATOR SERINO'S

2022 LEGISLATIVE QUESTIONNAIRE

DO YOU BELIEVE MORE FUNDS
SHOULD BE ADDED TO THE
EMERGENCY RENTAL ASSISTANCE
PROGRAM?

. Yes
. No

Undecided

23%




SENATOR SERINO'S

2022 LEGISLATIVE QUESTIONNAIRE

NEW YORK STATE CURRENTLY HAS A
BUDGET SURPLUS OF OVER $7
BILLION. WHAT DO YOU BELIEVE THAT
SURPLUS SHOULD BE USED FOR?

. Increase Spending

. Increase Reserves

. Reduce Spending

Undecided

SENATOR SERINO'S

2022 LEGISLATIVE QUESTIONNAIRE

IN WHAT AREA WOULD YOU LIKE TO
SEE COSTS LOWERED TO MOST
EFFECTIVELY REDUCE YOUR COST OF
LIVING?

0
. Healthcare 8%

. Energy

Housing







